



Копия текста публикации со страницы <http://www.goldring.su/news/show/84953/>

Победитель из Переславля

Не оскудела земля переславская на быстрых разумом Невтонов.

17 февраля 2007

На завершившейся в Челябинске первой международной конференции «Параллельные вычислительные технологии» переславец Антон Кузнецов, прошлогодний выпускник университета города Переславля, а ныне аспирант Института программных систем РАН, стал победителем конкурса проектов молодых ученых. Компетентное жюри, в состав которого вошли крупные ученые и представители бизнеса, выше всех оценило его работу «Кроссплатформенная версия Т-системы с открытой архитектурой». В шестерку лучших вошли также молодые ученые из Челябинска и Уфы. Победители получают двухгодичный грант в сумме 200 тысяч рублей в год.